

# Pravila nagradne igre

## Velika poletna NAGRADNA IGRA

16. 06. 2024 – 31. 08. 2024

Slovensko

1. **Organizator, prireditelj in tehnična podpora igre je: PUELLAvone**

**d.o.o.**

ID številka: 53991893

s sedežem na naslovu Rovníková 1457/7, 04012 Košice

vpisana v Poslovnem registru Mestnega sodišča Košice (Mestský súd Košice), odd.: Sro, vl.č.:52158/V, (v nadaljevanju "**prireditelj**" ali "**PUELLAvone**").

PUELLAvone kot družba z omejeno odgovornostjo vodi spletno trgovino s široko ponudbo parfumskih izdelkov.

2. **Termin izvedbe igre:**

Igra z naslovom Velika poletna IGRA (v nadaljevanju "**igra**") poteka od 16. 06. 2024 do 31. 08. 2024 (v nadaljevanju "**čas izvedbe igre**") na območju Republike Slovenije (v nadaljevanju "**kraj izvedbe igre**"). Cilj igre je promocija podjetja PUELLAvone in njenega blagovnega znaka ter hkrati povečanje ozaveščenosti o njenih izdelkih.

Zmagovalci nagradne igre bodo določeni in žrebani v skladu z načelom, navedenim v točkah št. 4 in 5 teh pravil nagradne igre.

Žrebanje bo potekalo med 1. 9. 2024 in 15. 9. 2024.

3. **Nagrada v nagradni igri:**

Nagrada v nagradni igri je naslednja:

1 x pralni stroj v vrednosti 500,00 €

Skupna vrednost nagrade znaša 500,00 € vključno z DDV,

(v nadaljevanju posamezno le "**nagrada**" ali "**cena**")

#### 4. Pogoji sodelovanja v nagradni igri:

Sodelovanje v nagradni igri je možno pod pogojem, da so izpolnjeni pogoji nagradne igre, določeni v teh pravilih nagradne igre. Udeleženec nagradne igre je lahko le fizična oseba, polno sposobna za pravne posle, s stalnim naslovom za dostavo na območju Republike Slovenije (v nadaljevanju "**udeleženec nagradne igre**").

S svojo udeležbo udeleženec nagradne igre sprejema te pogoje nagradne igre in potrjuje, da je star vsaj 18 let. Udeležba v imenu tretjih oseb ni dovoljena. Udeležba v nagradni igri je pogojena z izvedbo nakupa izdelka, za katerega udeleženec nagradne igre uspešno plača enega od načinov plačila naročila vnaprej (v nadaljevanju "**nakup**"). Kupec sodeluje v nagradni igri s plačanim nakupom. Pri nakupu po povzetju kupec sodeluje v nagradni igri šele po uspešnem prevzemu pošiljke in plačilu naročila.

To pomeni, da se nakup za namen sodelovanja v nagradni igri šteje za izveden s trenutkom plačila nakupne cene s strani udeleženca nagradne igre.

Udeleženec nagradne igre, ki v času poteka nagradne igre v spletni trgovini prireditelja opravi nakup v minimalni vrednosti 30 € vključno z DDV, je avtomatično vključen v žrebanje za nagrado.

To pomeni, da je možnost zmage v nagradni igri neposredno odvisna od vrednosti nakupa udeleženca, ki se v času trajanja nagradne igre v spletni trgovini prireditelja vključi v nagradno igro.

Platna registracija v nagradni igri pomeni plačano naročilo, ki vsebuje vse zahtevane podatke udeleženca nagradne igre, kot so ime, priimek, e-poštni naslov, telefonska številka, privolitev v pravila te nagradne igre ter soglasje za obdelavo osebnih podatkov, ki jih mora udeleženec nagradne igre označiti oziroma potrditi pri ustvarjanju naročila (v nadaljevanju "**registracija**"). Podjetje PUELLAvone si pridržuje pravico odločiti o pristnosti in veljavnosti vseh podatkov v registraciji. Registracija udeleženca nagradne igre mora biti veljavna v času, ko postane dobitnik.

Udeleženec nagradne igre se lahko vključi v nagradno igro večkrat, vendar vedno z novim nakupom v minimalni vrednosti 30 € vključno z DDV med trajanjem nagradne igre. Vsak njegov naslednji nakup mu zagotavlja možnost za zmago v nagradi, glede na vrednost tega nakupa.

Celotna vrednost opravljenih nakupov med nagradno igro ne vpliva na zmago in ni pomembna za sodelovanje v nagradni igri, prav tako ne vpliva na možnost za zmago.

Če udeleženec na primer opravi 5 nakupov v minimalni vrednosti 30 € vključno z DDV, vsak nakup samostojno sodeluje v nagradni igri na podlagi svoje vrednosti, in vrednosti nakupov ne bodo sešteti za povečanje skupne vrednosti nakupov stranke v spletni trgovini prireditelja.

Udeleženec s tem nakupom poveča možnost za zmago petkratno.

To pomeni, da se plačana naročila udeleženca nagradne igre vključijo v nagradno igro samostojno na podlagi njihove vrednosti in ne na podlagi skupne vrednosti vseh nakupov, opravljenih med trajanjem nagradne igre.

Vsak udeleženec nagradne igre lahko postane dobitnik le enkrat v celotnem obdobju nagradne igre.

Sprejetje ponudbe za prejemanje e-novic podjetja PUELLA vone v registracijskem obrazcu ni obvezno, in sprejetje ali zavrnitev te ponudbe ne vpliva na ugodnosti ali slabosti udeleženca nagradne igre pri določanju dobitnika.

Osebe, ki ne izpolnjujejo pogojev za sodelovanje v nagradni igri ali ravna v nasprotju s pravili nagradne igre, ne bodo vključene v nagradno igro. Če se ugotovi, da je taka oseba kljub temu postala dobitnica nagradne igre, na primer zaradi neresničnih informacij, ki jih je posredovala, ta oseba nima pravice do nagrade, nagrada ji ne bo podeljena, in na način, opisan v točki 5 teh pravil, bo določen nadomestni dobitnik.

Iz nagradne igre so izključeni zaposleni prireditelja nagradne igre in osebe, ki so jim blizu. V primeru, da postane dobitnik takšna izključena oseba, nagrada ne bo izročena in Prireditelj lahko po lastni presoji nagrado podeli drugemu udeležencu, ki je izpolnil vse pogoje sodelovanja v nagradni igri, ali pa jo uporabi za druge namene, na primer za tržne ali dobrodelne namene.

Sodelujoči iz iste družine lahko v nagradni igri osvojijo le eno nagrado. V primeru, ko imajo dva ali več sodelujočih enako priimek (enako priimek se šteje tudi za žensko obliko priimka v moškem spolu) in so hkrati izpolnili enak naslov v registracijskem obrazcu, se takšni udeleženci štejejo za člane iste družine. Iz vsake družine (v smislu prejšnje povedi) lahko v nagradni igri pridobi nagrado le en član; v primeru več članov iste družine, ki sodelujejo v nagradni igri, se bo nagrada podelila tistemu, ki je v celoti izpolnil pogoje sodelovanja v nagradni igri, in če je več takšnih članov iste družine, bo nagrada pripadla tistemu, ki se je registriral v nagradno igro najprej.

## **5. Način izbire zmagovalcev:**

V nagradni igri bo podeljena 1 nagrada enemu zmagovalcu med vsemi veljavno registriranimi udeleženci, ki so izpolnili pogoje za sodelovanje v točki 4. Zmagovalca bo naključno izžreban na koncu nagradne igre med vsemi udeleženci. Nagrada za zmagovalca nagradne igre bo določena glede na pogoje nagradne igre v točki 4.

V žrebanje bodo vključeni samo tisti udeleženci nagradne igre, ki izpolnjujejo pogoje za sodelovanje v nagradni igri v skladu s točko 4 teh pravil. Žrebanje zmagovalca bo potekalo po koncu nagradne igre v roku, določenem v točki 2. Pravil, in sicer v petnajstih (15) delovnih dneh po koncu nagradne igre, pri čemer bo pri žrebanju zmagovalca prireditelj nadzoroval postopek žrebanja. Podjetje PUELLA vone bo objavilo zmagovalca v obliki imena in začetnice priimka ter mesta/občine, kjer ima zmagovalec prebivališče, na domači spletni strani in na družbenih omrežjih prireditelja, in sicer po preveritvi izpolnjevanja pogojev za zmagovalca v skladu s točko 6. in 7.

V primeru potrebe po žrebu rezervnega zmagovalca bo takšno žrebanje izvedeno najkasneje v desetih (10) delovnih dneh od dneva, ko je prireditelj izvedel za prenehanje pravice do nagrade ali izključitve zmagovalca iz nagradne igre.

## **6. Kontaktiranje zmagovalca in distribucija nagrade:**

Prireditelj bo zmagovalca obvestil o nagradi in preveril njegovo identiteto po telefonu v štirinajstih (14) dneh po žrebu. Po preverjanju podatkov, vnesenih ob nakupu, bo nagrada poslana na želeni naslov zmagovalca.

## **7. Skupna določila:**

Obvestilo o nagradi bo poslano na telefonsko številko oziroma e-poštni naslov, ki ju je zmagovalec navedel pri ustvarjanju naročila. Za pravilnost kontaktnih podatkov, preko katerih bo zmagovalec obveščen o nagradi, prireditelj ne odgovarja.

Če organizatorju ne uspe vzpostaviti telefonske povezave z zmagovalcem niti pri enem od treh poskusov med delovnim časom organizatorja od 9. do 15. ure, v treh zaporednih delovnih dneh, zmagovalcu preneha pravica do nagrade.

V primeru, da se ugotovi, da zmagovalec ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje v nagradni igri v skladu s temi pravili nagradne igre, nagrada pripade organizatorju in organizator si pridržuje pravico izžrebat nadomestnega zmagovalca na način, opisan v točki 5 teh pravil.

Zmagovalec ni dolžan sprejeti nagrade. Zmagovalec ne more prenesti pravice do nagrade na tretjo osebo. Neprevzete nagrade pripadejo organizatorju.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za kakršna koli tveganja in obveznosti, povezane z uporabo nagrad. Nevarnost škode na nagradi preide na zmagovalca v trenutku, ko je nagrada dostavljena zmagovalcu. Zmagovalec ne more zahtevati druge nagrade kot tiste, ki mu bo podeljena. Izterjava nagrade po sodni poti je izključena. Nagrade ni mogoče zamenjati za denar.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za kakršna koli tveganja in obveznosti, povezane z uporabo nagrad.

## **8. Obdelava osebnih podatkov:**

Pogoji varstva osebnih podatkov in informacije o njihovi obdelavi niso del tega dokumenta; organizator jih zagotavlja v ločeni obliki na svoji spletni trgovini v razdelku Pogoji varstva osebnih podatkov (Pravilnik o zasebnosti). Za namen nagradne igre se osebni podatki udeležencev obdelujejo na običajen način, oziroma na podlagi potrjenih pogojev ob ustvarjanju naročila.

Povezava: <https://www.puellavonjave.si/pogoji-varstva-osebnih-podatkov/>

## **9. Splošni pogoji:**

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec izraža svoje soglasje s pravili nagradne igre in se zavezuje, da jih bo v celoti upošteval.

Prikaz nagrad na komunikacijskih in promocijskih materialih organizatorja (letaki, plakati, spletne strani itd.) morda ne ustreza dejanski podobi nagrad.

Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni z možnostjo prevzema glavne nagrade, ki je obdavčena po Zakonu o dohodnini. V skladu z

navedenim se strinjajo, da bodo v primeru, da bodo izžrebani kot nagrajenec v tem nagradnem natečaju, upoštevalje 2. odst. 35. člena ZDavP-2 izplačevalcu nagrade (organizatorju) posredovali naslednje podatke: ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, davčno številko, davčno izpostavo, in sicer najkasneje v roku petih (5) delovnih dni od objave nagrajencev, za namen plačila akontacije dohodnine. V kolikor nagrajenec organizatorju teh podatkov ne posreduje v zahtevanem roku, od organizatorja ni upravičen zahtevati izročitve nagrade.

Organizator je v teh primerih prost vseh obveznosti, ki izhajajo iz teh pravil do nagrajenca. Organizator bo skladno z veljavno zakonodajo za nagrajence obračunal in plačal akontacijo dohodnine za prejeto nagrado. Druge morebitne davčne obveznosti ali kakršne koli druge stroške, vezane na nagrado (kot npr. stroške prevzema nagrade, prevoza, ipd.), nosi organizator tekmovanja.

Organizator si pridržuje pravico do končne odločitve v zvezi z izvedbo igre.

Organizator si pridržuje pravico, da kadarkoli prekine ali prekliče igro brez predhodnega obvestila in brez navedbe razlogov. To možnost lahko organizator uporabi predvsem iz tehničnih razlogov (npr. virusi v računalniškem sistemu, manipulacija ali napake v strojni opremi in/ali programski opremi) ali iz pravnih razlogov, ko ni mogoče zagotoviti pravilnega poteka igre. V primeru, da bi bilo takšno predčasno prenehanje posledica ravnanja udeleženca igre, lahko organizator od te osebe zahteva povračilo nastale škode.

Organizator nagradne igre ima pravico izključiti vsakega udeleženca nagradne igre, če ta krši ta

pravila nagradne igre ali če organizator ugotovi, da pri udeležencu nagradne igre niso izpolnjeni pogoji za veljavno sodelovanje v nagradni igri. V primeru, da bi bil takšen udeleženec nagradne igre določen kot prejemnik nagrade, mu nagrada ne bo izročena, in v skladu s točko 5. teh pravil bo določen nadomestni prejemnik nagrade. Če je bila takemu udeležencu nagradne igre že izročena nagrada, je dolžan nagrado brez nepotrebnega odlašanja vrniti. Če tega udeleženca nagradne igre ni zmožen vrniti, na primer zaradi obrabljenosti ali poškodbe nagrade, je dolžan vrniti finančna sredstva v višini vrednosti nagrade.

Organizator je pooblaščen, da kadar koli spremeni ali prilagodi pravila nagradne igre brez nadomestila. Pravila se lahko v skrajšani obliki sporočijo na promocijskih materialih v povezavi z nagradno igro, vendar se ta popolna pravila štejejo za edina, popolna in končna v okviru nagradne igre.

Organizator v nobeni obliki ni odgovoren za neposredno ali posredno škodo, ki izhaja iz sodelovanja v nagradni igri ali nedostopnosti strežnika interneta, razen v primeru grobe malomarnosti ali naklepne škode. Poleg tega organizator ni odgovoren za nobeno tehnično okvaro, zlasti za izpad omrežja, elektronike ali računalnika.

Če katera od določb teh pravil nagradne igre postane neveljavna ali izgubi veljavnost, veljavnost preostalih določb pravil nagradne igre ostane nedotaknjena. Neveljavne določbe bodo nadomeščene z ustrežno določbo, ki najbolj ustreza namenu prvotno neveljavnih določb.

Ta pravila tekmovanja se upravljajo po veljavni zakonodaji Republike Slovenije in so zapisana v pisni obliki na njegovem sedežu.

V Košicah, dne 16. 06. 2024

PUELLAvone, s.r.o.